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Mpissuuie, iM's
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BapiaHr

CAMOCTIHHA POBOTA 8
PIBHAHHSA ITPSIMOI TA KOJIA

IMouarkosuii i cepenniii piBui (6 6aiin)
Y 3asdanHsix 1-3 eubepimb 00Hy npaesuribHy 6idnoeids i no3Hadme ii @ 6naHky 6idnoesided

1. 3HauyeHHS AKOro BUPa3y AOPIBHIOE HYJIIO, AKIIO ToUKa A (a; b) HAJeXKUTh IpAMii

Bapianm 1
5x4+3y-10=0?

Bapianm 2
3x+5y-10=07?

A) 3a+5b

B) 5a+3b

B) 3a+5b-10

T) 5a+3b-10

2. YkaxkirTs piBHAHHEA KoJa 3 IeHTPOM B Touni A ipazgiycom R, gxmio:

Bapianm 1 Bapianm 2
A(2;-3), R=2 A(-23), R=+2
A) (x+2) +(y-3) =2 B) (x-2) +(y+8) =4 B
B) (x-2)'+(y+3) =2 T) (x+2) +(y-3)' =2
3. YxaxiThs npsiMy, SiKa IapaJjejJbHa
Bapianm 1 Bapianm 2
oci aberuc. oci opamHEAT.
L
A) 3+6x=0 B) 2x-3y=0 B) 4y-16=0 T) 2x-y+3=0 []

JocraTHiit piBens (3 6aan)

Po3se’sxime 3a8daHHs 4, 5. 3anuwims €idnosios y 3owum i nepeHecime if 6o 6naHka eidnosidel

4. Cxuaafits piBHAHHEA OIPAMOI, AKa IPOXOAUTH Uepe3 NOoYATOK KOOPAMHAT i Touky B, Akmo:

Bapianm 1
B(2; -3)

Bapianm 2
B(3; -2)

Bidnosiow:
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5. CruaniTe piBHAHHSA KOJIa 3 HEHTPOM Y TOUNL (2; - 1) , IKe IIPOXOJUTD Uepes TOUKY:
Bapianm 1 Bapianm 2

(% -2) (-2 2)

Bionosios:

Bucoxnii pisens (3 6anmn)
Pose’siximb 3a80anHs 6. Po3e’a3aHHA noguHHO Micmumu 06rpyHmMyeaHHs.
Y Heomy mpeba 3anucamu nocnidosHi noaiyHi if ma noACHeHHs
6. Cxinanire piBHAHEA IPAMOI, AKA IPOXOAUTE Yeped TOUKY (1; 2) i menTp KOJIA:
Bapianm 1 Bapianm 2

B+t +2x-4y=0 P +y?-4x+2y+1=0

Bidnosids:

: . YBara!
Binmiuadre Tineku onHy npasvnbHY amnoamb norpmmyuTer BKa3iBOK mouo 3ar‘|OBHeHHﬂ 6naH|<a

Y 3aBfaHHsax 1-3 npasuribHy BiANosiaL noswavante tak: (X] o e

A b B r
1DDDD ZDDDD 301 00 0O 0O
Y 3asaamHsx 4,5 npasmnbny BifnoBiab 3anucym‘e Y PAAOK. FIKLuo po3s a3kis ,qexmbxa 3anmcyme X He-

pes3 Kparky 3 KOMOI0.
4. Bidnoeidb:

5. Bidnosiob:

OuiHka
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